

倾听产业工人心声收获大

据9月13日《工人日报》头版头条报道 蹲点调研,给制定安徽省新时期产业工人队伍建设改革实施意见提供了第一手的资料。近日,在调研基础上,安徽省总工会协调省直相关部门,组织专门力量,起草了《中共安徽省委、安徽省人民政府关于推进新时期产业工人队伍建设改革的实施意见(征求意见稿)》。广泛征求社会各界意见后,该《实施意见》将在近期召开的协调小组全体成员单位会议上进行讨论,并提请省全面深化改革领导小组审议后,正式印发实施。

调研从两个月前开始。“暂时放下手头上的工作,到产业工人比较集中的大企业,扎扎实实地蹲点一周,近距离了解产业工人的工作、生活情况,了解他们所思、所想和所盼。”7月份,安徽省总工会发出了这样的“集结号”。

当时,罕见的暑热席卷了全国中东部大部分省份,不过这并没有阻挡安徽省总领导班组成员赴企

业蹲点调研的步伐。安徽省政协副主席、省总工会主席童怀伟在酷热的7月开展了密集调研。同时,安徽省总分6个调研组,分赴各地,蹲点一周。调研组成员吃住在企业,同产业工人“零距离”接触,与他们“同劳动”,倾听他们的心声。

一名工会干部在总结自己的调研感触时说:“上井时看到的一副副满是煤灰的身板,一个个极度疲惫的眼神,出身农村家庭的我脑中瞬间浮现了父老乡亲田间辛苦劳作的场景,产生了强烈的共鸣。这种和职工群众的共鸣、认同和感情,也是我个人在此次蹲点调研活动中的最大收获。”

跟随省总领导一起赴基层调研的安徽省总工会基层工作部副部长朱颖同样感触很深。她说:“工会工作一定要把服务职工、密切联系职工作为主责主业,工会工作者一定要把根扎在基层,只有这样才能真切体会到一线职工的酸、甜、苦、辣。”



在合肥市包河区环卫系统,韦朝琴是工友们的“主心骨”,也是大家的学习对象。从一名普通的环卫工人,成长为负责一条路段的环卫班长,再到负责一片区域的环卫队长,韦朝琴用了17年。17年间,她已记不清用坏了多少把扫帚,在见证城市环境形象提升的同时,也把自己变成了环卫“活地图”。韦朝琴每天骑着三轮车把自己负责的区域摸熟摸透,哪条路容易出现泼洒,哪个地方容易被偷倒垃圾,哪条路秋季落叶多,哪条路雨天易积水,什么方位什么时间人多零星垃圾多……韦朝琴一清二楚,于是被环卫工友们当成环卫“活地图”。

丁勤 邵德萍 记者 于彩丽 文/图

淮南将举办2017年豆制品展销会

星报讯(记者 吴传贤) 作为历史上著名的豆腐发源地——淮南将定于9月23日在淮南举办2017年豆制品展销会,并将同时开展相关旅游文化产业多项系列活动。这是9月13日由淮南市政府新闻办在召开的新闻发布会上宣布的。此次豆制品展销会将继续发展豆腐文化精髓,展示特优产品,并举办食品产业招商恳谈会,邀请国内外知名企业参加推介项目签约;开展以“畅游八公山·寻梦豆腐故里”为主题的八公山旅游嘉年华——豆腐文化欢乐汇活动。

9部门“联手”整治保健食品违规营销

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 还记得今年3·15晚会曝光安徽润九生物技术有限公司高价保健品的事情吗? 65元蜂胶胶囊卖3980元,专骗老人。为防止老年群体等消费者受骗上当,近日,安徽省食药安办、省食药监局等9部门,决定在全省范围内联合开展食品、保健食品欺诈和虚假宣传整治,严厉打击违规营销宣传产品功效、误导和欺骗消费者等违法行为。

此次专项整治由安徽省食药安办牵头,由省公安、商务、工商、新闻出版广电、食药监、出入境检验检疫、网信办、通信管理等部门共同开展,乃近年来参与部门最多、时间跨度最长、涉及范围最广的一次行动。

治理重点包括食品和保健食品标签虚假标示声称行为;利用网络、会议营销、电视购物、直销、电话营销等方式违法营销宣传、欺诈销售食品和保健食品行为以及以销售保健食品养老、养生项目为名非法集资各类欺诈等活动;未经审查发布保健食品广告以及发布虚假违法食品、保健食品广告行为;其他涉及食品、保健食品欺诈和虚假宣传等违法违规行为等。

食品、保健食品生产、经营、进口单位,第三方平台经营者和相关方,以及广告发布单位等食品、保健食品生产经营销售各个环节,也被列入整治范围。

安徽省食品药品监管部门将加大对食品功能声称广告违法和虚假宣传的监管处罚力度,凡发布食品、保健食品虚假广告,欺骗和误导消费者,使消费者权益受到损害,使消费者的合法权益受到损害的,将依法追究连带责任。

对那些无食品生产许可、不按照批准内容生产、擅自改变生产工艺、非法添加非食用物质(药物)、掺杂使假、产品标签标识虚假宣传等违法行为的责令停产停业、整改并召回相关产品。严厉打击通过电视购物、电话营销、会议营销、网络营销等方式销售食品或保健食品,以及超范围经营、宣称具有疾病预防或治疗功能、欺骗、欺诈消费者等违法行为。涉嫌犯罪的依法追究刑事责任。

安徽检验检疫流程压缩时长1/3

星报讯(陈静 记者 王伟伟) 出口货物从单证申报、审核到放行全过程最短耗时不到1分钟……9月13日,记者从安徽检验检疫局获悉,日前,该局出台了《关于压缩进出口货物检验检疫放行时间九项措施》,我省口岸进出口货物检验检疫放行时间在原基础上压缩1/3。

地市传真

安徽百名乡村医生在淮南接受培训

9月13日,由中国红十字会基金会举办的第68期乡村医生培训班在安徽理工大学开班,来自全省各地的100名乡村医生将进行15天的免费集中培训。培训活动旨在推进“红十字天使计划”的实施,提高乡村医生对农村常见病、多发病以及公共卫生与联疫等方面的知识水平。培训班由安徽理工大学医学院具体承办教学任务。据悉,培训将采用集中学习和个别辅导相结合的形式,最大限度地满足不同层次学员的知识需求,切实提高乡村医生的医疗技术水平。

吴巍 记者 吴传贤

宣城玉山社区创建氛围浓郁,落实力度大

9月12日上午,宣城市政协副主席、工商联主席程观远到宣州区玉山社区检查创建文明城市迎检工作,该市工商联调研员李春荣和宣州区工商联主席陈毓一同参加。检查后,程观远指出,玉山社区创建氛围浓郁,落实力度大,取得的成效是显著的,但仍存在一些细节问题。他表示,要强化迎检措施,以临检的姿态做好准备工作;要强化工作责任,确保人员铺排到位,落实人员的责任。

徐秀勤 程跃云 记者 曹开发

安全讲堂进校园 感恩师长暖人心

9月8日,国网巢湖市供电公司共产党员服务队和青年志愿者来到夏阁镇岗上李小学,为新学期的小朋友们送上一堂生动而有意义的安全用电教育课,并和同学们一起为驻守在基层的乡村教师献上鲜花和节日的祝福。

李正波

半挂车误入山路 交警一路引导保平安

9月8日,一辆超长半挂车,因驾驶员不熟悉道路,误入太湖山山区路段。在行经弯道时,半挂车严重占道,影响来往车辆安全行车。就在张某进退两

难时,被含山县交警大队太湖中队执勤民警巡逻发现了。在民警的疏导和一路带引下,这辆半挂车方平安通过长约五公里的山路。

芮训凤

无证驾驶机动车被扣 交警自掏腰包为他买票

9月9日,马鞍山交警楚江大队民警在巡逻途中查获一起无证驾驶无牌摩托车的交通违法行为,当发现驾驶人徐某没有钱购买车票时,主动掏钱为其买车票,感动了驾驶员。驾驶员决心今后不再违反交通规则。

胡志斌

心疼儿子,老爹酒驾还开车

9月10日晚,马鞍山交警支队秀山大队查获一起酒驾。让民警不敢恭维的是,驾驶人因为心疼儿子,在酒后主动替代儿子驾车。原来,当晚张某和儿子一起在外面吃饭,席间朋友非要让张某喝点酒。张某心想,反正儿子也有农用车驾驶证,自己喝一点就让儿子开。饭后,张某见儿子开车吃力,又说夜间看不清。出于担心儿子考虑,张某就自己开起车来。目前,此案正在处理中。

唐凯 张发平

肥东电子商务交易额突破17亿元

近日,肥东县电子商务公共服务中心举办农村青年电商创业培训班,来自全县各乡镇家庭农场、农业合作社及有意愿参加电商创业的80名农村青年参加培训班。肥东县商务局局长陈桂玲对记者说,“凡是有意愿参加创业的农村青年都可免费参加学习,培训结束后,学员可以免费入驻创业孵化中心,由专业运营团队进行指导运营,并享受各项目落地配套服务。2016年以来,肥东县引进电子商务企业100家,2016年全县电子商务交易额突破17亿元。”

丁胜 李阳 记者 赵汗青

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 妇产科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)